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San Felipe: Estudiantes UPLA se preparan para desarrollar XIX Juegos Deportivos Especiales del Valle de Aconcagua
*** Tradicional evento organizado por el campus San Felipe de la Universidad de Playa Ancha, se encuentra en fase de preparación por parte de la carrera de Pedagogía en Educación Diferencial y la coordinación de Deportes y Recreación de la institución.
Suspendidos en 2019 por la contingencia social y luego por pandemia, este año el campus San Felipe de la Universidad de Playa Ancha retomará los XIX Juegos Deportivos Especiales del Valle del Aconcagua organizados, como es tradición, por estudiantes de la carrera de Pedagogía en Educación Diferencial.

Seis son los establecimientos educacionales que participarán en el evento deportivo: Colegio Especial Brillo de Luna de Llay-Llay; Escuela María Espínola Espinoza de Santa María; Centro de Apoyo a la Educación Especial de Puntaendo; Escuela Sagrado Corazón de San Felipe; Escuela Mundo Color y Escuela Valle Andino de Los Andes.
Treinta estudiantes de las promociones 2022 y 2023 se preparan en distintas comisiones para trabajar con el alumnado de las escuelas participantes, en una iniciativa de vinculación con el territorio que brinda oportunidades de reconocimiento e integración a comunidades con necesidades educativas especiales, con quienes a futuro se relacionarán profesionalmente.
“Principalmente, esto implica una etapa de organización y planificación donde nos hemos reunido con las estudiantes para explicarle las bases, tener una preparación respecto de las disciplinas de los distintos juegos especiales. Luego viene una etapa de implementación donde irán a las escuelas a presentarse y entrenar a los estudiantes, donde realizarán los juegos haciendo una preparación de estas actividades, para luego a principios de septiembre reunirnos en los Juegos Deportivos generales”, explicó la coordinadora de Pedagogía en Educación Diferencial de la Universidad de Playa Ancha campus San Felipe, Claudia Caro.
Disciplinas deportivas

Salto largo, lanzamiento de la jabalina, lanzamiento del balón hacia atrás, carrera de relevos de 150 metros y las quemadas son las disciplinas deportivas en competencia, para ello la coordinación de Deportes y Recreación del campus San Felipe, liderada por Carlos Otárola, también capacitará a las estudiantes quienes, a su vez, prepararán a los establecimientos en competencia.
“La coordinación de Deportes y Recreación del campus San Felipe ha participado junto a la carrera pedagogía en Educación Diferencial, específicamente en esta iniciativa, preparando a las estudiantes en el conocimiento de las disciplinas atléticas que se van a realizar, también en la organización del evento propiamente tal, considerando el proceso de gestión de recintos, de formación de estudiantes y con ello, cumpliendo una alianza de participación comunitaria que debe tener la UPLA entre sus distintos departamentos”, sostuvo Otárola.
Ana Carolina Silva G.
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